		Επαναληπτικό
1. Συμπληρώνω τα ζευγαράκια
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2. Κάνε τις παρακάτω προσθέσεις:
5 + 2 =…		3 + 1 =…		6 + 2 =…		5 + 1 =…	
4 + 2 =…		2 + 2 =…		1 + 7 =…		0 + 2 =…
5 + 3 =…		1 + 3 =…		5 + 0 =…		4 + 4 =…
3 + 3 =…		1 + 6 =…		6 + 0 =…		4 + 5 =…
3. Λύσε τα προβλήματα:

· Η Λίτσα είχε 4 φορέματα και η μαμά της της αγόρασε άλλα 2. Πόσα φορέματα έχει η Λίτσα τώρα;
 (
……    …..    …….      ….      ……….
)



Απάντηση:     Τώρα έχει ……. φορέματα.

· Ο Μίμης είχε 5 μπάλες και ο νονός του του πήρε άλλες 3 μπάλες. Πόσες μπάλες έχει ο Μίμης τώρα;
 (
……    …..    …….      ….      ……….
)


Απάντηση:	     Τώρα έχει …… μπάλες.

ΟΝΟΜΑ: __________________________
